| 2. SINIF TOPLAMA (SLEMi PROBLEMLER]

{) 3 onluk, 7 birlikten oluson
say ile 4 birlik , 5 onluktan olusan
sayinin toplami kagtir?

5) Sedef 12 3a$mc|ad|r.AbiSi
ise Sedef'ten 18 yas b{,}a(jk-—

tar. [kisinin yaslar toplami kagtir]

2) 501ye auvarlonalailen en bu-
wlik say! ile 20'ye 3uvar(cno-
bilen en kaguk Saynin toplamt
kactir?

6) Onlar basamoadr 4 olan en
biiaiik say! ile 53y -top(arSUk
sonuc kag olur?

3) Kemalin 26 +tane misketi var.

3 dizine miskette amcas verdi)
Kemaliin toplam kag misketi
olmus'tur?

?Bir +oplama isleminde +opla-
nanlardan biri 37 'dir. Toplam
ise 30'dir. Buna aore verilme-
yen ~l:oplcmon kac olur?

4)Abdu“.ol1 amcanin bahgesinde
32 elma agaci, 29 armut aga-
cl ve ¥ kiraz agaci vardir.

Bahgede toplam kag agag vardir?

8)Buse 9 yasinda ,abisi ise
1# yasindadir. 5 yil sonra
Sas‘.[arl 'toPlcmn kag olur?
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f-uto a
ile en
kagtir?

3uvorlanan en buguk 5a3|
kuguk sayinin -l:oplamn il
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~* Bir '!'op(ama isleminde foP[uncm-
lardan biri 34, {op(am ise 67

olduguna 5ore vernlmegen top- |
lanaon kag ~ olur?

.

’;Bu‘ qxﬂlnkfe 25 koyun vardcr 3
Qunlor an # fazla mek vardir: |

.85"

:Vandak: 'l'abic;ya

Likte +oplam kag hayvan vardir? . |
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bos kuMm yazilacak |+ |20]40]
sa:,l rin toplam: kag 30l )
olur? | zol)
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*Bemm r;can‘l'amda 2des+e bo-

. yam var. 2 dizine boyada annem .
verdi. T“P(am kag kalemim ‘
- olmustur?
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f"’6 blrlnk 3 onlukfan o(usan
4 isayiin 14 fazlasi kog olur?

~|»Cem 12 yasmdadar AblSl
~ |Cem'den 9 buyuktdn lkisinin
l Buslarl foplaml kadtir?
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PROBLEM COZELIM

ﬁMurcrl-'m A8 tane {usosm
varcdi. Dgunc\o 26 tane daha

kazandi. Murat'in toplam kag
tososu oldu?

X o

ise, ile annesi pazor'ﬁa

gund bahgelerine 31 kiraz

o dikmistin Ayse ile annesi 2

kir ?

ﬁKerme.sie Eymen 24,\
Kogro 36 kokulu sabun sot-

mishe 1kisi toplam kag ke-
kalu sabun satmighk ?

OgﬂC\ » Sd(\ sﬁn{i 49 elma ogg

gbnde toplam koc afes dilmigl

%, %

/? biclik 3 oenluktan
olusan sy N 2L fozlas)
\(qq.(.r?
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&II ssvfinda 18 er\;_m

23 k= 5§renc\ vasrdw. Sifd

'Eo ’COP\QM \’_Oq. &érenc\ var.
A\f ?

\ o

K Arda 'nin 2 Jcs’ce,\
Mert'in 2 dizine balen

vard, {kistata toplam \“‘ﬁ
bolonu vardir?

- &

ﬁ Zeynep 44 30@(\4\0:\\“
Nlmaz Zeynep'ten 5 yos

b{')ﬁ&*\\'ﬂ Buna 9\6&‘3 \{l\mz.
kag 3a$\ndoe(cr?
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/@ Bic siftlkte 11 ak, "\
16 koyun, ® tavuk vord
die. @i g4lkte ‘\'.op\om kag
hogyvon vaedie?
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® Yogiz tatilde 3L tane, Tack ise 56 tane deniz ka.
Bugu ‘Eop[aAl Buna S&e YG.SIZ Ne Tunk {op\qm |<cq:
deniz kabuau ’cop(qm\$’c.r

Gdzum:

@ Hakcm tn '1'7' tane ‘oxl\des 35 tane pinpon '(:opu var-
dic. Hakan 'in toplam kae oyuncagi vardie?

C Ozum

e Melisa bahgelerindeki ayva ogacndan 22 tane,
amesi 30 tane, bobost L1 tane ayva toplamshin

Melisa ve ailesi 'Eop\qm kag ayvo &oplqmt.g.{wr?
(dzdm:

Q 75 ng\s\nm 23 fazlaa kaghki?
m

® Ponar'in 61 TL's\ vardic Ameast Pinar'a 25 TL,
-‘Ee\dzc& ise[ 13 1T uere_(\ Pmor T '\;OPKQM kag TL's:
oldu?
Gbzim: |
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